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Př́ıklad 1 Je dán signál x(t) =

{

t pro t ∈ [0, 1]
0 jinde

Určete, který ze signál̊u je x(t+ 1).
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Př́ıklad 2 je dán periodický sled obdélńıkových impuls̊u: x(t) =

{

3 pro t ∈ [−1, 1]
0 pro t ∈ [1, 2.5] a t ∈ [−2.5, 1]

s

periodou T1 = 5.
Jaká je jeho celková energie E∞ ?
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Př́ıklad 3 Určete, který ze signál̊u je x(t) = 5 cos(200πt− 0.3)
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Př́ıklad 4 Diskrétńı harmonický signál x[n] = 6 cos( 1

2
n) má periodu

A B C D
N1 = 11 N1 = 10 N1 = 13 neńı periodický

Př́ıklad 5 Konvoluce dvou diskrétńıch signál̊u x[n] ? y[n]:
x[n] = [1 1 -1 0 0 0] a y[n] = [1 1 0 0 0 0]
(všechny signály jsou dány pro časy n = [0 . . . 5]) je:
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[1 2 0 -1 0 0] [1 0 -2 1 0 0] [-1 0 2 -1 0 0] [1 -2 0 1 0 0]
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Př́ıklad 6 Konvoluce dvou signál̊u se spojitým časem:

x(t) =

{

2 pro t ∈ [−1, 1]
0 jinde

a y(t) =

{

−2 pro t ∈ [0, 2]
0 jinde

je
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Př́ıklad 7 Harmonický signál: x(t) = 5 cos(100πt+ π

2
) má následuj́ıćı dva koeficienty Fourierovy řady:
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+j π
2 ,

c−1 = 2.5e
+j0.3 c−1 = 2.5e

−j π
2 c−1 = 2.5e

−j0.3 c−1 = 2.5e
+j π
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Př́ıklad 8 Periodický sled obdélńıkových impuls̊u má tyto parametry:
výška impuls̊u D = 5
š́ı̌rka impuls̊u ϑ = 2

3

základńı perioda T1 = 2.
Jaký bude prvńı nulový koeficient Fourierovy řady (poč́ıtáme-li od c0 nahoru):
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Př́ıklad 9 Obdélńıkový impuls (neperiodický !) má tyto parametry:
výška impulsu D = 5
š́ı̌rka impulsu ϑ = 1

3
. Který vztah udává jeho spektrálńı funkci ?
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Př́ıklad 10 Signál se spojitým časem x(t) má pr̊uběh argumentu spektrálńı funkce argX(jω) znázorněný
na následuj́ıćım obrázku (vodorovná osa je ω):
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Signál byl posunut: y(t) = x(t− 1)
Určete, na kterém obrázku je pr̊uběh argumentu jeho spektrálńı funkce arg Y (jω)
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